

改造有标准 资金有保障

我省农村厕改方便千万家

□见习记者 汪思维
本报记者 吴利红

秋末冬初,佳木斯地区已经下起了今年第一场雪。远离市区的村屯,已经感到冬天的寒气逼近。在桦川县村屯,92岁老人张淑杰在儿媳的搀扶下,去了室内厕所。老人的儿媳说,婆婆年纪大,身体一直不好,过去到冬天去一趟厕所要顶寒风,可遭罪了,有时就只能在室内放个痰盂,让老人解决问题。如今好了,自打今年5月县里给各家各户修建室内厕所,老人家去厕所就不打怵了。人吃五谷杂粮,离不开“方便”一事。在我省农村,绝大部分农户家还是使用室外厕所,冬天挨冻,夏天气味难

闻,极为不方便。今年,我省住建部门出台室内厕所改造技术标准,各地市按此选取,示范乡镇积极进行推进,摸索经验,旨在让更多农民尽快用上室内厕所。桦川县丰年村就是示范点之一。今年丰年村为48户有改厕愿望的农户改造了室内厕所,其中有17户是贫困户。66岁的贫困户黄乃林家也使用上了室内厕所。黄乃林告诉记者,因为是贫困户,室内厕所改造时,自家只出了1000元,贫困户承担500元的政策,目前已开工建设1506户,竣工1159户,到年底能全部按计划完成室内厕所的改造。

目前,汤原县也在积极推进农户室内厕所改造进度,仅汤旺朝鲜族乡金星村现在已经完成70户室内厕所的改造,这

记者在采访中了解到,桦川县对农

户室内厕所改造使用的是玻璃钢三格化粪池,材料全部采用绿色环保,改造后的室内厕所中不能排放掺有肥皂或洗衣粉的水,厕所用水直接排放到安装在室外地下的玻璃钢三格化粪池内,这些污物在化粪池内经过发酵后变成有机肥料,可直接用来浇灌农田。桦川县是佳木斯市最早着手进行农村室内厕所改造的县,采取一般农户自己承担1000元,贫困户承担500元的政策,目前已开工建设1506户,竣工1159户,到年底能全部按计划完成室内厕所的改造。

记者从我省住建部门了解到,今年,哈尔滨、五常、大庆、齐齐哈尔等市地也在积极推进农村室内厕所的改造工作。前不久,记者在齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区雅尔塞镇哈拉新村看到,这个村里不少村民都是今年改造室内厕所。一位达斡尔族村民告诉记者,告别多年的室外厕所,有个内急什么的,再也不用担心挨蚊虫叮咬和受冻了。今年这个区已为300户农户进行室内厕所改造,明年厕所改造将达到500户。

113名寒门学子收到“希望之星奖学金”

近日,黑龙江省青基会2018—2019学年第一学期“希望之星奖学金”拨款工作结束。包括哈尔滨、齐齐哈尔、佳木斯、双鸭山、伊春、绥化6个地区的113名黑龙江寒门学子将陆续收到“希望之星奖学金”。

据悉,“希望之星奖学金”项目是针对农村家庭经济贫困且品学兼优的小学生、初中生、高中生,采取一个人或一个家庭(单位)通过结对方式奖优帮困,帮助农村品学兼优的孩子完成小学、初中、高中阶段学业。

这是哈尔滨市和小学的贫困学生收到奖学金。

王丹阳 本报记者 郭俊峰摄



哈尔滨至西安汕头等城市航线开通

本报讯(仇建 丁彦俊 记者吴利红)日前,记者从东航哈尔滨营运部了解到,东航开通哈尔滨至西安、汕头、合肥等城市航线,满足广大旅客出行需求。

哈尔滨—西安—汕头航线由东航A320机型执飞,每日一班,航班号MU2174/5,17:25从哈尔滨起飞,20:45到达西安,21:55从西安起飞,次日01:05到达汕头。哈尔滨—合肥航线由东航客机320机型执飞,每周二、六执行2班,航班号MU9687/8,7:40从哈尔滨起飞,10:50到达合肥。哈尔滨—合肥—南宁航线由东航客机320机型执飞,每周一、三、四、五、日执行5班,航班号为MU2419/10,7:40从哈尔滨起飞,10:40到达合肥,11:25从合肥起飞,14:00到达南宁。佳木斯—济南—上海航线由东航客机320机型执飞,每周二、四、六、日执行4班,航班号为MU9902/2,16:35从哈尔滨起飞,19:20到达济南,19:50从济南起飞,21:55到达上海。

东农入选全国创新创业典型经验高校

本报讯(见习记者付宇 记者衣春翔 赵一诺)近日,教育部公布2018年度全国创新创业典型经验高校名单,我省东北农业大学入选,自2016年评选以来,我省已有4所高校先后入选,居全国前列。

此次全国入选典型高校共50所,据介绍,教育部下一步将健全创新创业就业指导服务体系,引导各高校应用“互联网+”新模式,使创新创业服务更加精准,用创业带动就业,实现就业创业队伍双提升。

据悉,东北农业大学始终坚持“以创新引领创业,创业带动就业”为工作理念,主动结合龙江区域特点、学校优势特色,扎实推进大学生创新创业教育改革,形成了全体教师参与、覆盖全体学生、具有鲜明农科优势的“教育、训练、服务”三位一体的创新创业工作格局。目前学校已有SPT创客空间、梦想小镇、大学科技园、设施园艺中心、科学文化中心等创新创业场地。

脱贫攻坚初告捷 乡村振兴再出发

(上接第一版)

一个个贫困村出列 扶贫产业见实效

富裕县友谊乡长久村贫困户72户153人,去年年末脱贫人口64户134人。说起长久村的脱贫之路,友谊乡党委书记赵永波伸出一只手:“长久村五种经济模式促脱贫,发展合作经济、发展庭院经济、发展劳务经济、发展光伏经济、发展酸菜经济……”

“酸菜”经济?面对记者的疑问,他带领记者走进两个基地,一个是秋白菜种植基地,一个是今年5月落户长久村的满乡园酸菜厂,这是利用闲置校舍建起的扶贫产业。

徐阳介绍,2014年以来,富裕县整合资金和涉农扶贫资金1.87亿元,投入到龙头企业和合作社,重点发展粮食仓储、奶牛养殖、生猪养殖、特色养殖、乡村旅游、水田开发、光伏发电等扶贫产业,同时通过购买机械设备对外租赁、投资富鹤供热公司等方式进行创收,2017年产生效益1400万元,定额分红给46个贫困村,每村收益4万元;按档分红给贫困人口,低保贫困户每人700元,其他贫困户每人300元。

红中得实惠。该企业负责人蔡喜利介绍,围绕景区“吃、住、行、游、购”,设置服务员、保安、保洁等各类型岗位,累计安置周边村屯167名贫困人口就业,年人均收入1.7万元,使贫困户不离乡就能实现务工增收脱贫。此外,企业积极发展生态农业,成立了绿岛种植合作社,流转耕地300亩,建设蔬菜温室40栋,提供23个务工岗位。成立喜利特种养殖合作社,养殖大雁2万只,每年免费为20户贫困户提供500只雁雏,以保护价收购,年户均增收2500元。

徐阳介绍,2014年以来,富裕县整合资金和涉农扶贫资金1.87亿元,投入到龙头企业和合作社,重点发展粮食仓储、奶牛养殖、生猪养殖、特色养殖、乡村旅游、水田开发、光伏发电等扶贫产业,同时通过购买机械设备对外租赁、投资富鹤供热公司等方式进行创收,2017年产生效益1400万元,定额分红给46个贫困村,每村收益4万元;按档分红给贫困人口,低保贫困户每人700元,其他贫困户每人300元。

筑牢多重保障 乡村振兴再出发

富裕县委书记刘海城在接受记者采访时说,为打好脱贫攻坚战,富裕县成立作战指挥部,下派精干力量驻村,下派90个驻村工作队,由县直各单位“一把手”任总领队。实行“345”工作机制,包乡到村的县级领导每月驻村不少于3天3夜,乡村振兴在路上,富裕县再出发。

总领队每周驻村不少于4天3夜,其他驻村干部每周驻村不少于5天4夜。

富裕县在教育、医疗、劳务输出等方面出台保障措施,让贫困人群受益,筑牢多种保障。逐村攻坚,补齐短板,彻底改善农村生产生活条件和村容村貌。这是富裕县脱贫攻坚发出的最强音。

美丽乡村建设路上行,文明乡风扑面来。走在富裕县的贫困村庄里,出列后的贫困村呈现新变化。通宽带、通广播电视,通硬化路,有卫生室、有村医,有文化活动场所。吃上安全水、住上安全房。重点打造了以通航产业、光伏产业、移民文化、旅游产业、水田产业等为特色的东塔哈村、吉斯堡村、兴裕村、小河东村、永丰村。富裕县还投入3000万元集中开展村屯环境卫生整治。

今年,富裕县厕所革命和公共浴室建设正在紧锣密鼓进行中。在塔哈镇吉斯堡村、龙安桥镇小河东村等3个村进行室外冬夏两用厕所、室内水冲厕所、景区无害化厕所3种模式试点,成功后率先在8个特色小镇推广。今年,富裕县已在44个贫困村建成了公共浴室,解决了农民洗澡难题。

“心中有情、脚下有路、手中有招。”这是刘海城经常挂在嘴边的话。他说,富裕县脱贫摘帽只是脱贫攻坚战初告捷,为了村民更加美好的明天,乡村振兴在路上,富裕县再出发。

鹤岗市市场监督管理局履行行政处罚决定催告书送达公告

鹤岗市典金房地产中介服务部投资人刘批艺:

我局于2018年4月8日对你(单位)作出《鹤岗市市场监督管理局行政处罚决定书》(鹤市场监管处字(2018)182号),你于2018年5月21日向鹤岗市人民政府提请行政复议,鹤岗市人民政府于2018年7月18日对你下达《鹤岗市人民政府行政复议决定书》(鹤政复决(2018)27号),维持我局2018年4月8日对你作出的《鹤岗市市场监督管理局行政处罚决定书》(鹤市场监管处字(2018)182号),你又于2018年8月8日向黑龙江省鹤岗市工农区人民法院提起诉讼,黑龙江省鹤岗市工农区人民法院于2018年9月30日对你下达《黑龙江省鹤岗市工农区人民法院行政裁定书》((2018)黑0403行初35号),裁定你撤诉。你至今未履行我局作出的《鹤岗市市场监督管理局

行政处罚决定书》(鹤市场监管处字(2018)182号)的行政处罚决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条、《中华人民共和国行政诉讼法》第九十二条的规定,我局现依法向你公告送达《行政处罚决定书》(鹤市场监管催告字(2018)001号)。你应当自公告之日起60日内到我局领取,逾期即视为送达。

你对此催告内容有权进行陈述和申辩。你若需陈述申辩,请在收到本催告书之日起七日内以书面形式向我局提出,逾期视为你放弃陈述申辩权利。

联系人:左明达 王继冬
电话:0468-6191380
地址:鹤岗市工农区北红旗路1号三楼305室

鹤岗市市场监督管理局
2018年11月12日

因采用其他方式无法送达,根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条、第三十八条和《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,我局现依法向你公告送达《行政处罚决定书》(鹤市场监管催告字(2018)001号)。你应当自公告之日起60日内到我局领取,逾期即视为送达。

你对此催告内容有权进行陈述和申辩。你若需陈述申辩,请在收到本催告书之日起七日内以书面形式向我局提出,逾期视为你放弃陈述申辩权利。

联系人:左明达 王继冬
电话:0468-6191380
地址:鹤岗市工农区北红旗路1号三楼305室

哈牡铁路电气化改造工程开始热滑试验

本报讯(杨景霜 车宝华 记者狄婕)

近日,哈牡铁路电气化改造工程开始热滑试验,这意味着该工程即将开通运营,百年滨绥铁路即将跨入电气化时代。

据介绍,热滑试验是在铁路运营线路送电的情况下,依靠试验列车自行运行,对供电、信号、通信、线路、机电等系统设备进行全面检测的一种试验方式。

哈牡铁路电气化改造项目为既有铁路线改造项目,线路起自哈尔滨市,跨尚志市、海林市,终点至牡丹江市,全线总长350.19公里。改造项目涵盖迁改路基、桥梁、站改、轨道、通信、信号、电力、房屋、其他运营生产设备及建筑物工程、过渡

工程和大临设施等工程。中铁二十三局集团二公司克服邻近既有线施工安全风险大、多专业交叉施工干扰大等不利因素,安全优质完成了涉及此次哈牡铁路电气化改造工程开通部分的7.9公里区间线路、玉泉站等8个站场改造、阿城站等3座站房以及3座接触网工区的施工任务。

据悉,2016年1月,滨绥线牡丹江至绥芬河段已经完成电气化改造,待哈尔滨至牡丹江段电气化铁路改造工程完工后,在滨绥线上开行的列车牵引机车将由内燃机车改为电力机车,告别依赖燃油的历史。

大庆诚信母亲退还60万善款 获“阿里巴巴天天正能量”一等奖

本报讯(孙娜 记者李飞)日前,“阿里巴巴天天正能量”第260期获奖结果揭晓,大庆诚信母亲赵瑛杰以主动退还近60万元善款的义举摘得一等奖,将获得1万元奖励。

由于舞蹈培训机构操作不当,赵瑛杰年仅5岁的女儿意外摔倒,胸椎以下创伤性截瘫。通过网上众筹,社会各界为孩子捐赠医疗善款近60万元。一年后,赵瑛杰拿到权威部门鉴定结果,第一时间返还了全部善款,并通过各种途径陆续返还其他集体和个人的捐赠。

“阿里巴巴天天正能量”颁奖词写道:这份退还的爱,让更多的人关注赵瑛杰,也让原本关注她的好心人为她点赞,

记者在校食堂档口看见,1元区菜品不少于2个,2元区菜品不少于4个,3元区菜品不少于6个,4元区菜品不少于10个,5元区菜品不少于15个。6元区及以上菜品却不超过15个,远少于6元以下的菜品数量。

除了便宜,学校更重视安全。巡视整改以来,牡师院重点强化食堂和食品安全管理,建立食堂管理长效机制。成立食堂食品原材料采购、食堂食品安全管理和食堂安全防火等三个组织机构。“由我校牵头,联合牡丹江8所高校以及市政府、市一中等单位,对食材供应实行联合采购。”后勤管理与服务处伙食科科长伍勇兵告诉记者。

“学校还投资19.5万元更换了刷碗设备,通过冲洗、超声波冲洗、高温冲洗、高温消毒四个程序确保餐具消毒达标,新设备不但实现冲洗消毒一体化,还能节约人力。”王育伟介绍,博园餐厅中快餐餐饮采购使用了3台筷子消毒车,提高了筷子消毒水平。

学校还重视安全。巡视整改以来,牡师院重点强化食堂和食品安全管理,建立食堂管理长效机制。成立食堂食品原材料采购、食堂食品安全管理和食堂安全防火等三个组织机构。“由我校牵头,联合牡丹江8所高校以及市政府、市一中等单位,对食材供应实行联合采购。”后勤管理与服务处伙食科科长伍勇兵告诉记者。

“自省委巡视反馈问题以来,学校党委积极想方设法,下决心从根上解决困扰学校多年的供暖问题。”校党委书记王育伟告诉记者,学校投入660万元新增一套换热设备,铺设学生公寓供暖专用管道,通过改造形成12栋学生公寓楼独立供暖循环系统。同时,对1号、10号公寓楼进行采暖改造,对7号公寓楼进行外墙保温处理。

据了解,牡师院学生处每周对全校十二栋公寓寝室卫生进行检查、公示,通过学校办公网进行通报,以此作为学生全年德育学分、奖学金评定的依据;同时,学校推进公寓信息化管理,充分利用现代化手段,建立微信网上报修平台,实现学生公寓报修网络化管理。

除了加强服务和管理,牡师院还重视学生在寝室的思想教育工作。学生处副处长李志超说,“学校重点开展了党团组织进公寓活动,在宿舍楼设立党团组织、校团委下设以楼为单位的团总支,以楼层为单位的团支部、以寝室为单位的团小组,并设立党员先锋岗,让学生们以寝室为第二课堂开展思想教育活动。”

此外,牡师院坚持实行双走访、三关注,辅导员联合公寓辅导员进公寓查寝制度,时刻关注着大学生在学生公寓的思想动态,全方位思想政治工作做在日常、落到个人,全过程育人细无声。

高校后勤服务管理看变化

吸收合并公告

基于福基斯(青岛)复合材料管道有限公司(“福基斯青岛”)、福基斯玻璃钢(苏州)有限公司(“福基斯苏州”)及哈尔滨斯达玻璃钢有限公司(“哈尔滨斯达”)三方共同的母公司图博斯库坡(美国控股)有限责任公司作出的股东决议以及三方签署的合并协议,福基斯青岛拟吸收合并福基斯苏州及哈尔滨斯达。吸收合并完成后福基斯青岛存续,福基斯苏州与哈尔滨斯达注销。合并前福基斯青岛的注册资本为两千万美元(US\$20,000,000.00),福基斯苏州的注册资本为九百万美元(US\$9,000,000.00),哈尔滨斯达的注册资本为五百万美元(US\$5,000,000.00),合并后福基斯青岛的注册资本为三千四百万美元(US\$34,000,000.00)。根据《中华人民共和国公司法》和相关法律法规规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的福基斯青岛承继。相关债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。特此公告。

福基斯(青岛)复合材料管道有限公司
福基斯玻璃钢(苏州)有限公司
哈尔滨斯达玻璃钢有限公司

2018年11月9日